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ZAPISNIK  
sa Pete sjednice Radne grupe za izradu predloga izmjena i dopuna  

Poslovnika Skupštine Crne Gore, održane 16. decembra 2020. godine 
  

Sjednica je počela u 12 sati i 45 minuta. 
Predsjedavao je Momo Koprivica, koordinator Radne grupe. 
Sjednici su prisustvovali članovi/ce: Jovan Vučurović, Branka Bošnjak, Miloš 

Konatar, Dragan Vukić, Marta Šćepanović, Boris Mugoša, Ervin Ibrahimović i Raško 
Konjević. 

 
Sjednicu su pratili i predstavnici medija. 
 
Za sjednicu je predložen sljedeći dnevni red: 
 

1. Razmatranje poslovničkih odredbi od XI. do XVI. poglavlja. 
 
 

Prije prelaska na rad po tački dnevnog reda, Poslanik Momo Koprivica je stavio 
na glasanje zapisnike sa Treće i Četvrte sjednice Radne grupe, koji su usvojeni 
jednoglasno. Takođe je podsjetio prisutne članove da su do sada pređene poslovničke 
odredbe od Šestog do Desetog poglavlja, te da se današnji rad nastavlja razmatranjem 
sugestija i predloga počevši od člana 208 Poslovnika kao i definisanjem formulacija u 
vezi rešenja sa prethodne sjednice.  

 
Reagujući proceduralno, poslanik Jovan Vučurović je predložio članovima 

Radne grupe da razmotre mogućnost da se Poslovnikom propiše norma kojom će se 
omogućiti da na konferencijama za novinare unutar Skupštine mogu učestvovati i 
predstavnici parlamentarnih stranaka koji nijesu poslanici. Tim povodom, članovi 
Radne grupe su se saglasili da se u Poglavlju XIII, koje se odnosi na javnost rada 
Skupštine, član 217 dopuni na način što će se predvidjeti da se posebnim Pravilnikom 
o javnosti rada Skupštine detaljnije urede ova pitanja.  

 
Poslanici su, zatim, nastavili rad razmatranjem pristiglih predloga povodom 

odredbi koje se tiču imuniteta. Imajući u vidu zaključke Administrativnog odbora kao i 
uporedna iskustva zemalja iz okruženja, vođena je konstruktivna rasprava oko 
najadekvatnijeg normativnog rešenja. U vezi sa tim, poslanici su se načelno saglasili 
da se član 58 izmijeni i dopuni na način što će se propisati da poslanik uživa imunitet 
od dana konstituisanja Skupštine do dana prestanka poslaničkog mandata. Takođe je 
precizirano da nadležni organ predsjedniku Skupštine dostavlja zahtjev za odobrenje 
da se odredi pritvor poslaniku, odnosno zahtjev za odobrenje da se pokrene krivični 
postupak protiv poslanika. Pored toga, omogućilo bi se da podnosilac navedenih 
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zahtjeva iste obrazlaže na sjednici Administrativnog odbora kao i da se poslanik o čijem 
se imunitetu raspravlja bude obaviješten o održavanju sjednice Administrativnog 
Odbora. Kada je u pitanju izvještaj sa predlogom odluke Administrativnog odbora, 
propisala bi se obaveza da se isti podnosi na prvoj narednoj sjednici Skupštine, a da 
Skupština o odluci obavještava nadležni državni organ.  

 
Imajući u vidu činjenicu da Poslovnikom nijesu uređene odredbe u vezi sa 

održavanjem posebnih i svečanih sjednica Skupštine, poslanik Koprivica je istakao da 
je poslanica Marta Šćepanović dostavila određene predloge koje bi Radna grupa 
trebala da razmotri. Tim povodom, postignuta je načelna saglasnost da se navedeni 
predlozi pravno - tehnički usaglase i uvrste u izmjene i dopune Poslovnika. Kada je u 
pitanju odnos Skupštine i Vlade, poslanica Šćepanović je takođe dostavila određene 
predloge koji se tiču podnošenja godišnjih izvještaja Vlade; informisanja odbora o radu 
ministarstva, te u vezi vanrednog zasijedanja, oko kojih nije postignuta saglasnost na 
Radnoj grupi pa su samim tim ostala otvorena za dalji dogovor. 

 
Kada je riječ o odredbama vezanim za poslaničko pitanje i premijerski sat, čl.187 

do 193 Poslovnika, članovi Radne grupe su razmatrali preciziranje norme koja se tiče 
postavljanja pitanja predsjedniku Vlade kao i održavanja sjednice na kojoj se postavlja 
poslaničko pitanje, član 187 st. 2 i 3. Takođe je vođena rasprava i o dodatnom 
unapređenju odredbe iz člana 187 stav 4, koja se odnosi na sjednicu posvećenu 
premijerskom satu.  

 
Poslanici Marta Šćepanović i Raško Konjević su imali predloge za uvođenje 

novih instituta, u cilju osnaženja kontrolnih mehanizama Parlamenta. Shodno tome, 
poslanica Šćepanović je predložila da se u Poslovnik uvrsti institut „Poslanička pitanja 
u vezi sa aktuelnom temom“, koji poznaje uporedna praksa, dok je poslanik Konjević 
dodatno obrazložio da se posebno normira održavanje sjednica na kojima će se 
kandidovati određena tema, shodno predlozima poslaničkih kubova, i da Premijer, 
odnosno resorni ministri, prisustvuju navedenim sjednicama bez unaprijed dostavljenih 
pitanja. Takođe se osvrnuo i na uvođenje odredbe kojom bi se propisalo da 
predsjednici klubova, prije početka svake sjednice parlamenta, imaju mogućnost da 
iskažu svoj politički stav povodom određene teme u trajanju do pet minuta. 

 
Članovi Radne grupe su se, nakon rasprave, načelno saglasili da se posebna 

sjednica na kojoj se postavljaju pitanja predsjedniku Vlade i ministrima zakazuje  
jednom mjesečno, osim u januaru i avgustu, a da se posebna sjednica posvećena 
premijerskom satu i poslaničkim pitanjima dodatno održava posljednjeg četvrtka u 
februaru i septembru mjesecu. Pored toga, članovi Radne grupe su se saglasili da se 
odredbe koje se tiču odgovora na poslaničko pitanje, čl. 190 i 191 Poslovnika, 
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preciziraju na način da se predvidi da se odgovori na poslanička pitanja dostavljaju do 
početka sjednice u pisanoj formi. 
 

U vezi predloženih instituta, poslanik Momo Koprivica je konstatovao da su dobri 
i da predstavljaju značajan iskorak, s tim da ih u ovoj fazi izrade predloga izmjena i 
dopuna Poslovnika nije moguće predvidjeti već da se mogu uvrstiti prilikom izrade 
novog teksta Poslovnika koji bi bio usaglašen sa novim Zakonom o Skupštini. Nakon 
toga je dogovoreno da se do narednog sastanka Radne grupe razrade i prodiskutuju 
rešenja u odnosu na odredbe koje se tiču parlamentarnih saslušanja. 
 
 
 
 
Sjednica Radne grupe je završena u 14 sati i 45 minuta. 
 
 
 
 
SEKRETARKA RADNE GRUPE                             KOORDINATOR RADNE GRUPE 
            Slavica Mirković                                                          Momo Koprivica 
 
 
 
 
 
 


